

徐惠民会见新加坡驻沪总领事一行

# 深化全方位合作

# 实现互利共赢

**晚报讯** 昨天,新加坡驻沪总领事罗德伟一行来南通访问。市委书记、市人大常委会主任徐惠民会见罗德伟一行,双方就深化全方位合作进行了深入交流。

徐惠民对新加坡驻沪总领事馆致力于发展两地友好关系表示赞赏,对罗德伟一直以来关心南通发展表示感谢。他说,南通抢抓长三角一体化发展上升为国家战略的重大机遇,发展驶入了快车道。当前,沪通公铁长江大桥即将竣工通车,通州湾新出海口、南通新机场、北沿江高铁等一批事关南通未来发展的战略性工程加快推进。面对突如其来的新冠肺炎疫情,南通市委、市政府见事早、出手快,科学统筹疫情防控和经济社会发展“两手抓”,奋力夺取“双胜利”,成为全省唯一主城区未发生本土确诊病例的设区市,一季度经济增幅位居全省第二,为完成全年目标任务打下了良好基础。

徐惠民说,近年来,南通与新加坡经贸合作成果丰硕。作为我省和新加坡跨国友好合作、苏州和南通跨江联动开发的重要成果,苏通科技产业园正在进行提质扩容,致力于打造成为复制新加坡经验的新样板。今年是全面建成小康社会和“十三五”

规划收官之年,是南通推动长三角一体化发展战略落地转化的关键之年,也是南通经济总量过万亿的突破之年。南通正在加快全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展,与苏南上海同城化、交通物流集散快、发展成本较低等优势日益凸显,为新加坡企业以及全球投资者带来了新机遇。希望双方在良好的经贸合作基础上,推动更多新加坡企业选择南通、投资南通,进一步加强在新出海口建设、联合办学等方面的合作,实现包括高层次科研、教育、人才培养在内的全方位交流合作。

罗德伟总领事任职期间曾数次到访南通,见证了南通与新加坡经济合作迅速发展、关系日趋密切。他说,南通发展的魄力大,发展速度快,长三角一体化发展又让南通迎来了前所未有的机遇,南通发展潜力巨大。新加坡在机场和港口建设、物流发展、高等教育等方面具有独特优势,与南通发展具有很强的关联性、互补性,双方合作前景非常广阔,携手可以实现互利共赢。他表示,将继续致力于推动双方开展多种形式交流合作。

市领导吴永宏、潘建华参加会见。  
记者汤晓峰



11日,市民在濠东绿地晨练。经过改造的濠东绿地,如今已是花草遮地、树木林立,宛如天然氧吧。  
李斌

## 工农路提升改造(一期)工程开始沥青摊铺作业 解决交通堵点 提升通行能力

**晚报讯** 昨日,工农路提升改造(一期)工程(江海大道-人民路)进行沥青摊铺施工,标志着该工程进入最后收尾阶段。记者从市市政和园林局获悉,该段道路建成通车后,将很大程度上解决原来局部交通堵点、慢行品质低等问题,进一步提升主城区南北向通行能力。

该工程由市城市建设工程管理中心负责实施。工农路改造工程通过设置中央绿化带、机非分隔带、两侧人行道绿化提升了城市景观;通过设置多杆合一、管杆线入地、优化城市家具等措施打造城市景观轮廓,优化了街区环境,美化城市环境。

据悉,5月11日至5月30日施工期间,计划先期分段封闭西侧机动车道进行沥青摊铺施工,利用东侧机动车道实现双向通车。西侧机动车道全路段摊铺完成后,开放交通,再组织东侧机动车道的分段施工。机动车道全幅开放交通后,将借道两侧机动车道最边侧的一个车道通行非机动车,封闭施工两侧非机动车道沥青上面层,6月中上旬实现全路段全面通车。

当天,建设单位邀请了部分市政专家、居民代表、媒体代表及属地街办工作人员指导、监督沥青摊铺的全过程。

记者蒋娇娇

## 滨江片区空中网线遁地行 国内最长220千伏GIL管廊建设忙

**晚报讯** 随着复工复产持续推进,国内最长的220千伏GIL(气体绝缘金属封闭输电线路)廊建设在南通滨江片区进行得如火如荼。记者昨天从南通供电公司了解到,该管廊将4条220kV电力通道由原来的架空杆线调整为地下管廊,采用电力系统最新的GIL管廊设备技术,为片区后续的长久规划建设提供可靠保障,打造南沿江天际线、城市滨江会客厅。

南通滨江片区GIL管廊工程属于滨江

记者刘璐

## 云上2020中国品牌日江苏云展馆开启 我市4家知名企业“上云”参展

**晚报讯** 今年的5月10日,是第四个“中国品牌日”。记者昨天从市发展和改革委员会获悉,“云上2020中国品牌日江苏云展馆”(以下简称“江苏云展”)集结多家本土知名品牌企业,已于10日开启,我市中天科技、鑫源茧丝绸、梦百合及南通二建共同参与了这场云上盛会。

中国品牌日活动自2017年设立以来,已经连续举办3届。受新冠肺炎疫情影响,2020年中国品牌日不同以往,改为举办云上活动。主办方利用互联网平台,运用三维虚拟现实等技术,采用全程在线形式举办2020年中国品牌发展国际论坛和云上中国自主品牌博览会,1个云上中央展馆和包括江苏云展在内的37个云上地方展馆开启。

本次江苏云展以“江河流苏”为主题,围绕转型江苏、创新江苏、开放江苏、人文江苏、战“疫”江苏五大板块。进入江苏展厅后,参观者点击参展品牌企业logo,即可与所选择的品牌来一场精彩的体验之旅。

本次江苏云展还策划了“游云上展馆 赞江苏品牌”活动,从5月10日开始至闭馆,参观者可在展馆浏览过程中进入点赞专区,为南通企业助力,点赞直通网址为http://szst6c.v.vote8.cn/m。闭馆后,主办方将根据网上点赞量并结合专家评审的方式,分别产生2020年江苏“最具影响力品牌”“最具关注力品牌”“最具成长力品牌”。对于入选的品牌企业,省有关部门负责在品牌宣传、“江苏精品”认证、“自主工业品牌50强”评选,以及专项申报等方面予以优先扶持。 记者严春花

## 南通启动家政服务业信用体系建设 计划3年完成6000名家政服务员信用记录

**晚报讯** 近日,我市多个部门联合制订出台《南通市家政服务业信用体系建设实施方案》。记者10日从市商务局了解到,我市将根据该方案明确的几大任务,依托南通家政信用平台,通过3年时间完成6000名家政服务员和60家家政企业在平台建立信用记录,完成家政培训服务人员1万人次,让广大人民群众享受到更加便捷、优质、放心的家政服务。

该方案旨在按照“政府引导、企业主体、分步实施,强化应用”的原则,以构建信用为核心的新型行业管理体系为目标,以推进信用记录制度化为重点,借助中央、省专项发展资金引导,推动各地将大型家政企业及家政服务员信用信息纳入商务部业务系统统一平

台管理,逐步建立家政服务市场主体信用记录。

去年8月,我市家庭服务业诚信平台“家服e”已正式上线。接下来,我市将定期通过诚信服务平台开展企业服务质量等级评定和服务员星级评定,对遵守服务规范、纳入诚信体系管理的家政服务企业和服务员,在各类评比中给予优先考虑,引导消费者在选择家政服务时优先考虑,在商贸活动中加大推介力度,并适当降低监管频次。对严重失信的家政企业和服务员列入黑名单,纳入南通市公共信用信息系统,并在家政服务诚信网络平台和信用南通网进行公示,开展失信联合惩戒,实施限制经营、公开曝光等惩戒措施。

记者刘璐

## 学“三宝” 悟“廉心” 激“狼性” 金融党建联盟结对共建

**晚报讯** 9日至10日,市金融局机关支部赴常熟农商行总行开展“党建聚力、融金惠通”党建联盟结对共建活动,局机关支部党员、常熟农商银行总行及南通分行部分党员代表30余人参加活动。

活动中,大家走访参观了常熟农商行小微金融总部、小微贷商户及全国文明村蒋巷村,了解到常熟农商行这支活跃在农村金融一线的“轻骑兵”所特有的“背包文化”“支农支小”的初心、先进的德国小微贷技术及“敢闯、敢试、敢为”的狼性干部管理体

系,被常德盛老书记廉政为民的新旧“三不原则”所洗礼。

市金融局下月将印发实施方案,在全市金融系统建立“金融服务党建联盟”,结合各金融机构特色,围绕“银企对接”“普惠金融”等不同特定主题,共用“融金惠通”党建服务品牌,形成“优势互补、资源共享、品牌联创、共同发展”的“党建+金融”系统融合新模式,以此充分发挥金融机关、金融机构党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以实际行动答好南通“发展四问”。 通讯员王娜 记者张水兰

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局 承办:崇川区人力资源服务中心  
举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)  
崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
5月13日(周三)	2020年崇川区“名企优才,相约崇川”现场招聘会
5月16日(周六)	2020年崇川区“名企优才,相约崇川”网络招聘
5月20日(周三)	2020年崇川区“名企优才,相约崇川”现场招聘会
5月23日(周六)	2020年崇川区“名企优才,相约崇川”网络招聘
5月27日(周三)	2020年崇川区“名企优才,相约崇川”现场招聘会
5月30日(周六)	2020年崇川区“名企优才,相约崇川”网络招聘

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr